

стр. _____



С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

В Чебоксарах, в помещении Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова, позавчера начались гастроли Государственного музыкального театра Удмуртской АССР.

До начала первого спектакля состоялась церемония открытия гастрелей. На эвенцену поднялись представители общественности города и театральных коллективов Чувашии, артисты из Ижевска. Гостей из братской автономной республики приветствовала заместитель председателя исполкома Чебоксарского городского Совета народных депутатов М. С. Семенова. С ответным словом выступил главный режиссер театра, лауреат Государственной премии Удмуртской АССР Г. В. Веретинников.

— За последние десять лет, — сказал он, — наш театр приезжает в Чебоксары в третий раз. Столь частые наши выступления здесь объяснить просто: нас притягивает ваша любовь к нашему театру. Мы вам благодарны за эту любовь, за внимание к нам. Ваш зритель нам тоже по душе, перед ним приятно выступать. И на этот раз мы постарались так составить свою гастрольную афишу, чтобы не обмануть ожиданий зрителя, показать новые возможности нашего коллектива.

Первым гастрольным спектаклем наших

гостей стала музыкальная комедия Евгения Птичкина «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» Михаила Шолохова (постановка режиссера Исайи Фалкиова и художника заслуженного деятеля искусства РСФСР Андрея Шелковникова). Дирижировал главным дирижер театра лауреат Государственной премии Удмуртской АССР Эрик Розен.

В главных ролях зрители увидели заслуженных артистов Удмуртской АССР Любовь Виноградову, Геннадия Городилова, Юрия Яковлева, Юлию Ефремову, заслуженного артиста Удмуртской АССР, лауреата Государственной премии Удмуртской АССР Сергея Кудряцева, артистов Вячеслава Нисковских, Маргариту Байжузину, Светлану Мартьянову, Ольгу Трофимову, Владимира Нефедова.

Спектакль прошел с большим успехом. Продолжительными аплодисментами и букетами цветов наградили зрители ижевских артистов за доставленную радость.

Вчера наши гости показали оперетту «Холопка» Николая Стрельникова. А сегодня приглашают на оперетту «Цыганская любовь» Ференца Легара.

Н. ПЕЯКОВ.

На снимке: сцена из «Бабьего бунта». В ролях Любовь Виноградова (Настя) и Сергей Кудряцев (Николай).

Фото Б. Иванова.